

**MESTO MICHALOVCE****Stavebný úrad**

Nám. Osloboditeľov 30, 071 01 Michalovce

Číslo: V-2018/42375-Pe  
Vybavuje: Ing. Dana Petrová  
Tel.: 0566864274  
E-mail: dana.petrova@msumi.sk

V Michalovciach 18.6.2018

**OZNÁMENIE****O ZAČATÍ ÚZEMNÉHO KONANIA A NARIADENIE ÚSTNEHO POJEDNÁVANIA**

**Orange Slovensko, a. s., Metodova 8, 821 08 Bratislava,  
ktorého zastupuje M-TEL s. r. o., Južná trieda 74, 040 01 Košice**

(ďalej len "navrhovateľ") podal dňa 23.1.2018 návrh na vydanie územného rozhodnutia o umiestnení stavby:

**Optická trasa 0275KO Zalužice - 0118KO Sobrance**

na pozemku p.č.: líniová stavba, k.ú. Zalužice, Hažín, Lúčky, Závadka, Fekišovce, Veľké Revištia, Nižná Rybnica, Sobrance. Uvedeným dňom bolo začaté územné konanie.

Stavba obsahuje:

Účelom a cieľom stavby je vybudovanie optickej trasy medzi základňovou stanicou 0275KO Zalužice a 0118KO Sobrance.

Celková dĺžka zemných káblových trás 16650 m.

Predmetom stavby je uloženie jednej AB HDPE rúry s priemerom 40 mm s predinštalovanými siedmimi mikrotrubičkami priemeru 10/8 mm a dvoch rezervných HDPE rúr s priemerom 40 mm. Projektovaná trasa prechádza katastrálnymi územiami Zalužice, Hažín, Lúčky a Závadka v okrese Michalovce a katastrálnymi územiami Fekišovce, Veľké Revištia, Nižná Rybnica a Sobrance v okrese Sobrance. Do položenej jednej HDPE rúry bude následne zafúknuť 48 vlákňový optický mini kábel bez opätovnej rozkopávky terénu.

Cieľom stavby je vybudovanie optickej trasy medzi základňovou stanicou 0275KO Zalužice, a základňovou stanicou 0118KO Sobrance. Táto projektová dokumentácia rieši optickú trasu v časti A okres Michalovce. Projektovaná trasa vychádza z nového OOF vybudovaného v technologickej časti základňovej stanice 0275KO Zalužice. Navrhovaná trasa od stožiaru prechádza poľom po hranici parciel v smere k cintorínu obce Zalužice. Trasa ďalej pokračuje v súbehu cesty I. triedy č. 19 (50) okrajom poľa za odvodňovacou priekopou. Trasa podvrtom prekríži cestu III. triedy č. 3748 vedúcu do obce Hažín 0,053 cestného km. Trasa ďalej pokračuje v súbehu cesty I. triedy č. 19 okrajom poľa za odvodňovacou priekopou cesty v smere do obce Lúčky. Trasa obchádza obec po poľných cestách, prekríži miestnu komunikáciu a za cintorínom pokračuje poľnou cestou až k ceste I. triedy č. 19. Trasa ďalej pokračuje v súbehu s cestou I. triedy č. 19 prekríži podvrtom vodný tok Čierna voda v 21,123 riečného km a pokračuje ďalej v súbehu s cestou I. triedy, podvrtom prekríži Starý Porubský potok v 1,794 riečného km a pokračuje v súbehu s cestou I. triedy v smere do obce Závadka. Trasa pokračuje poľnou cestou poza obec, podvrtom prekríži cestu III. triedy č. 3743 v cestnom kilometri 6,135 km vedúcu do obce Veľké Revištia. Trasa ďalej prechádza okolo bytového domu, a pokračuje okrajom poľa v súbehu s cestou I. triedy č. 19 až po hranicu okresu Michalovce -Sobrance. Od hranice okresu Sobrance navrhovaná trasa pokračuje v katastrálnom území Fekišovce. Trasa je vedená okrajom poľa za odvodňovacou priekopou v súbehu s cestou I. triedy č. 19 (50). Trasa je vedená po pravej strane cesty I. triedy v smere do mesta Sobrance. Trasa ďalej podvrtom prekríži umelý vodný tok a pokračuje k ceste do obce Veľké Revištia (časť Gajdoš). Túto cestu III. triedy č. 3792 trasa podvrtom prekríži v mieste 2,861 cestného km a pokračuje ďalej k umelému vodnému toku Veľké Revištia-Bežovce. Trasa podvrtom prekríži v 23,028 riečného km a pokračuje v súbehu s cestou I. triedy č. 19. Trasa ďalej podvrtom prekríži dva umelé vodné kanály a pokračuje v súbehu s cestou I. triedy č. 19 až pred obec Nižná Rybnica. Cca 225m pred obcou trasa riadeným podvrtom prekríži cestu I. triedy č. 19 v cestnom km 73,504. Trasa ďalej pokračuje po ľavej strane cesty I. triedy č. 19 a znovu je riadeným podvrtom prekríži v cestnom km 73,706. Trasa ďalej podvrtom prekríži cestu III. triedy

číslo 3797 v cestnom km 0,007. Trasa ďalej riadeným podvrtnom prekrízuje riečku Okna v 15,718 riečného km a pokračuje popri chodníku, trasa ďalej prekrízuje podvrtnom cestu III. triedy číslo 3798 v cestnom km 0,016 a pokračuje ďalej po koniec obce Nižná Rybnica. Trasa ďalej obchádza starý cintorín podvrtnom prekrízuje bezmenný umelý vodný tok a pokračuje ďalej po pravej strane cesty I. triedy č. 19 v smere do Sobrance. Trasa podvrtnom prekrízuje potok Lukavec v 1,336 riečného km. Trasa ďalej podvrtnom prekrízuje potok Žarovnica v 1,369 riečného km. Trasa vchádza do mesta Sobrance poza budovu SLOVAKIA TRENO EXPORT - IMPORT, prekrízuje bezmenný vodný kanál a pokračuje na ulicu Kollárova. Trasa po ulici Kollárova je vedená v zeleni, vjazdy do domou budú križované podvrtním. Trasa ďalej pokračuje po ulici Hollého, prechádza na poľnú cestu a ďalej pokračuje po ulici Tyršova. Trasa prekrízuje Tyršovu ulicu podvrtnom, prechádza poza bytový dom Tyršova 47-42 a ďalej poza bytový dom Tyršova 41-38. Trasa pokračuje k bytovému domu Školská 2-4 až k vchodu Č. 4. Navrhovaná trasa ďalej pokračuje v trase existujúcej nn prípojky na strechu budovy, kde bude ukončená v novom ODF v existujúcom MW kabinete v základňovej stanici 0118KO Sobrance.

Pre obce Zalužice, Hažín, Lúčky, Závadka, Fekišovce, Veľké Revištia a Nižná Rybnica sa v navrhovanej trase ponechajú optické rezervy pre budúce optické napojenie týchto obcí. Trasa výkopu je navrhovaná prevažne v zeleni a v spevnených plochách, križovanie spevnených plôch, vjazdov do domov, garáží a miestnych komunikácií je navrhované podvrtním, respektíve prekopením ak to technické možnosti podvrtnia nedovolia. Križovanie vodných tokov a odvodňovacích melioračných kanálov je navrhované podvrtním. Trasa je navrhnutá tak, aby sa čo najmenej obmedzili vlastnícke práva k daným pozemkom a nehnuteľnostiam a je navrhnutá v súlade s ostatnými vedeniami inžinierskych sietí podľa STN 73 6005 - Priestorová úprava vedení technického vybavenia. Do výkopu sa uloží jedna HOPE rúra priemeru 40mm s predinštalovanými siedmimi mikrotrubičkami 10/8mm a dve rezervné HOPE rúry s priemerom 40mm. Vzďialenosť prípojky je cca 16650 m. Pre napojenie základňovej stanice sa do jednej trubičky v HOPE rúre zafúkne 48 vlákňový optický minikábel, a ukončí sa v novom ODF umiestneného v základňovej stanici 0118KO Sobrance v celkovej dĺžke cca 17000 m. Územie stavby je určené trasou podľa špecifikácie v zadávacom dokumente.

Mesto Michalovce, ako stavebný úrad príslušný podľa § 117 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov (ďalej len "stavebný zákon"), v súlade s ustanovením § 36 ods. 1 stavebného zákona oznamuje začatie územného konania dotknutým orgánom a organizáciám, ako aj známym účastníkom konania a súčasne nariaďuje za účelom prerokovania tohto návrhu ústne pojednávanie spojené s miestnym zisťovaním na deň

#### 10.7.2018 o 9,00 hodine

so stretnutím pozvaných na Mestskom úrade v Michalovciach, Nám. slobody 1, Michalovce, v kancelárii č. 274.

Účastníci územného konania môžu svoje námietky uplatniť najneskôr pri ústnom pojednávaní, inak sa na ne nebude prihliadať. V rovnakej lehote oznámia svoje stanoviská dotknuté orgány a organizácie. Účastníci konania môžu nahliadnuť do podkladov rozhodnutia (Mesto Michalovce, úradné dni: Po: 8.00-14.30, St: 9.00-16.30, Pi: 8.00-14.00).

#### Poučenie:

Účastníci konania sa môžu pred vydaním rozhodnutia vyjadriť k jeho podkladom, prípadne navrhnúť ich doplnenie.

Ak si niektorý z účastníkov konania zvolí svojho zástupcu, tento zástupca musí predložiť písomnú plnú moc toho účastníka konania, ktorý sa dal zastupovať.

**MESTO MICHALOVCE**  
Mestský úrad

Ing. Zdenko Vasil'  
prednosta MsÚ

**Toto oznámenie musí byť vyvesené na úradnej tabuli mesta (obce) na dobu 15 dní.**

Vyvesené dňa: 10.6.2018

Zvesené dňa: .....

Pečiatka a podpis orgánu, ktorý potvrdzuje vyvesenie a zvesenie oznámenia.